

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

Protokoll der XX. öffentlichen Fachschaftssitzung vom 22.11.2017

Sitzungsdatum: **Mittwoch, 22. November 2017**
Sitzungsort: **0.116**
Sitzungsbeginn: **16:00 Uhr**
Sitzungsende: **17:35 Uhr**
Sitzungsleitung: **Louisa Meyer**
Protokollierung: **Sophia Clement**

Sitzungsteilnehmer_Innen: Alexander Stichertnath
Emma Brandes (bis 17:30)
Gudrun Nicolaus (FSR/FSP, ab 16:03)
Jonas Trodler (FSR)
Lars Strüber
Louisa Meyer (FSP)
Lukas Hille (FSR)
Madeleine Landré (FSR, ab 16:03)
Marie Gödecke (FSR)
Rolf Hasler (FSR, bis 17:00)
Sophia Clement (FSR)
Tobias Bevern (FSR/FSP)
Wonjae Yoo (ab 16:03)

Göttingen, den 22.11.2017

Louisa Meyer
Sitzungsleitung

Sophia Clement
Sitzungsprotokollierung

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

1. Eröffnung der Sitzung, Wahl des Protokollierenden, Feststellung der Tagesordnung und der Beschlussfähigkeit

Louisa eröffnet die Fachschaftssitzung und schlägt Sophia als Schriftführerin vor. Sophia wird einstimmig per Akklamation gewählt und nimmt die Wahl an.

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

Die Beschlussfähigkeit des FSR wird festgestellt.

2. Verabschiedung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 15.11.2017

Das Protokoll der Sitzung vom 15.11.2017 wird mit 6 Ja-Stimmen und 3 Enthaltungen angenommen.

3. Cafete

Sophia berichtet von ihrem Gespräch mit Herrn Laube, der sich positiv bezüglich einer finanziellen Unterstützung der Fakultät äußert. Da die momentanen Leiter der Cafete erst in der kommenden Woche einen Überblick über die finanzielle Lage bekommen werden, wird beschlossen dies vorerst abzuwarten bevor weitere Maßnahmen in Betracht gezogen werden.

4. Veranstaltungen

Laternenlauf:

- Positive Rückmeldung
- Koordination mit der Polizei ist verbesserungswürdig
- Für die Cafete wurden viele Spenden gesammelt

Advent im Theo:

- Frau Bencsik wird ein 15-minütiges Bühnenprogramm und Seminarräume organisieren.
- Jonas spricht den Stifts Chor bezüglich eines Auftritts an.
- Die Veranstaltungsreferenten bitten darum, weitere mögliche AuftreterInnen anzusprechen.
- Die Thekenschichten sollen daran erinnert werden, dass sie auch abspülen müssen.
- Es wird das vorgeschlagene Motto: „Charlie/Theo und die Schokoladenfabrik“ diskutiert. Dieses wird jedoch vom Plenum mit Ablehnung wahrgenommen, anstatt dessen wird ein Luther bezogenes Thema in Betracht gezogen.
- Gudrun und Louisa werden sich um eine Deko/Bastel Gruppe kümmern.
- Jakob kümmert sich um ein Banner mit dem Fachschaftslogo.

Adventskalender

- Die Arbeitsgruppe Adventskalender berichtet erfreut von einer hohen Beteiligung der Statusgruppen am Adventskalender.

5. Hochschulpolitische Organisation: Geschäftsordnung, Gremien

Die neue Geschäftsordnung wird mit 7 Ja-Stimmen und einer Enthaltung angenommen.

Fachschaft Ev. Theologie Göttingen

Die Arbeitsgruppe „Definition von Fachschaftsämtern“ stellt ihre vorläufige Aufteilung der Referate und Aufgabenbereiche der Fachschaft vor. Ziel ist es Zuständigkeiten besser aufzuteilen, den Studierenden die punktuelle Mitarbeit zu erleichtern und die Fachschaftssitzungen somit zu entlasten.

6. Anträge

Es gibt keine Anträge.

7. Berichte

ICT: Jonas berichtet von dem bevorstehenden ICT Treffen am 19./20. Januar 2018 in Hermannsburg. Interessierte können sich bei ihm melden. Zusätzlich wird Jonas noch einen Aushang erstellen.

Lukas berichtet von der ökumenischen Tagung des SETH vom 08.-10.06.2018 in München. Alle Interessierten können mitfahren, die Teilnahmegebühr beträgt 45€, um Unterstützung der Landeskirchen kann gebeten werden.

8. Sonstiges

Lukas steht in Kontakt mit der Cafete, von der ein offenes Plattformtreffen befürwortet wird. Dieses wird voraussichtlich am kommenden Mittwoch (29.11.2017) von 14 bis 16 Uhr stattfinden. Außerdem stehen die von ihnen ausgeliehenen Tassen für das „Advent im Theo“ schon zur Verfügung.

Louisa schließt die Sitzung um 17:35 Uhr.